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Slujbă îngerească 

 

Matei 18.10: Vă spun că îngerii lor, în ceruri, privesc neîncetat fața Tatălui Meu care este în 

ceruri. 

 

Un copil mic stătea la poartă, pe când tatăl său o lua în direcția acesteia cu un car de cereale 

foarte greu încărcat. Tata n-a văzut copilul și voia să se îndrepte într-acolo. Unul dintre cai deja 

răsturnase copilul, așa că el zăcea exact în fața roților. Dar în aceeași clipă, amândoi caii s-au 

oprit. Zadarnic încerca bărbatul să-i mâne să meargă mai departe. Ei au rămas nemișcați ca în 

fața unui zid. În cele din urmă a înconjurat carul ca să vadă ce ar putea să le stea în cale. Atunci 

l-a văzut, spre groaza sa mortală, pe iubitul său copilaș, cum zăcea în fața roților. L-a ridicat 

nevătămat. Lacrimi de recunoștință și de bucurie i-au apărut în ochi, când copilul său i-a zâmbit 

vesel. A lăsat caii și carul acolo și s-a grăbit în casă cu copilul pe braț, la soția sa, și i-a spus: 

„Îți aduc copilul pe care Dumnezeu ni l-a dăruit a doua oară. Un înger al lui Dumnezeu a coborât 

pe frâiele cailor; altfel ar fi trebuit să ți-l aduc mort.” 

* 

O soră îngrijitoare de copii își ducea la plimbare mica ceată. Când tocmai voia să intre într-o 

pădurice, brusc a țâșnit o mașină de după colț. Sora a reușit să-i pună în siguranță aproape pe 

toți copiii, dar pe un băiețel nu mai putuse să-l tragă în spatele ei. Șoferul observase copiii prea 

târziu și într-o clipă, mașina a gonit peste cel mic. Sora n-a mai putut decât să scoată un suspin 

adânc: „Doamne, Ajută!” Dar iată, copilul s-a ridicat foarte vesel, ca și când nu s-ar fi întâmplat 

nimic. Apoi, când sora l-a strâns în brațe și a strigat: „Un înger te-a păzit!”, micuțul a răspuns: 

„Nu, soră, au fost doi; i-am văzut; au săltat roțile.” 

Dar noi, când auzim despre asemenea păziri vizibile ale lui Dumnezeu, cântăm din inimi 

cunoscuta cântare: 

Ne-ai îndrumat permanent amabil, cu-ndurare, 

Ne-ai întins mâini protectoare și ocrotitoare; 

Ne-ai păzit 

Loial noapte și zi, 

Ne-ai pregătit râuri de binecuvântare 

 

Titlul original: „Engeldienst?” 

din Samenkörner (Neue Folge 29) 1935, pag. 111. 


